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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2703 

Vragen van de leden Alkaya en Kwint (beiden SP) aan de Ministers van 
Financiën en van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het gedrag van 
verzekeraars richting festivals en artiesten (ingezonden 14 april 2020). 

Mededeling van Minister Hoekstra (Minister van Financiën) (ontvangen 7 mei 
2020). 

Vraag 1
Herkent u het signaal uit de Op1-uitzending van donderdag 9 april 2020 dat in 
deze COVID-19-crisis verzekeraars niet uitkeren en gedupeerden juridische 
bijstand moeten zoeken om hun recht te halen?1 Wat is uw mening hierover? 

Vraag 2
Wat doet u voor kleinere cultuurondernemers zoals kleine poppodia die geen 
juridische bijstand kunnen betalen, maar toch vitale omzet mislopen? 

Vraag 3
Welke gevolgen heeft dit voor toeleveranciers en wat wordt er voor hen 
gedaan? 

Vraag 4
Welke gevolgen heeft dit voor de inkomens van geboekte (kleinere) artiesten 
die geen advocaat in de arm kunnen nemen vanwege de kosten? Heeft u in 
beeld in hoeverre verzekeraars hieraan tegemoetkomen of dat zij de grenzen 
van de wet opzoeken? 

Vraag 5
Wat gaat u doen om verzekeraars aan deze mensen tegemoet te laten 
komen? Wat gaat u zelf doen om deze groepen tegemoet te komen? 

Vraag 6
Bent u bekent met het bericht dat er reisverzekeraars zijn die niet uitkeren 
omdat ze de COVID-19-crisis niet zien als legitieme reden om je reis te 
annuleren? Wat is uw mening hierover? Hoe verhoudt zich dit met het 
kabinetsadvies om zoveel mogelijk binnen te blijven? 

1 https://www.npostart.nl/op1–9-april-2020/09-04-2020/POW_04596632
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat ik de door de leden Alkaya en Kwint (beiden SP) 
gestelde schriftelijke vragen over het gedrag van verzekeraars richting 
festivals en artiesten (ingezonden op 14 april) niet binnen de door u gestelde 
termijn kan beantwoorden, omdat voor de beantwoording nadere afstem-
ming vereist is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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